

Перелік вибіркових дисциплін ОР бакалавр

Назва кафедри	Теорії та методики фізичної культури
Назва дисципліни	Теорія і методика фізичного виховання
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та семестр, де починається дисципліна	2 курс, 2 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	денна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: психологія, вікова психологія, фізіологія, вікова фізіологія, анатомія, історія фізичної культури.
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	227 Фізична терапія, ерготерапія
Короткий опис дисципліни	<p>Викладає дисципліну: кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри ТМФК - Гвоздецька Світлана Володимирівна.</p> <p>Вивчення дисципліни «Теорія і методика фізичного виховання» сприяє розширенню світогляду спеціалістів, підвищує їх теоретичний рівень, формує практичні навички управління процесом фізичного виховання, стимулює самопізнання.</p> <p>Завдання курсу: забезпечити глибоку теоретичну і практичну підготовку студентів, формуючи в них систему професійних знань і умінь; сприяти розвитку творчого педагогічного мислення, вміння знаходити нові шляхи і форми роботи з фізичного виховання, а також розширенню і поглибленню їхніх інтелектуальних, рухових умінь і навичок.</p> <p>Теоретичні: сформувані знання про методологічні основи викладання ТМФВ у фізкультурних навчальних закладах країни; методологію наукових досліджень в галузі фізичного виховання; елементи системи фізичного виховання і спорту в Україні; принципи системи фізичного виховання; засоби і методи системи фізичного виховання; методологічні основи теорії навчання руховим діям; сучасні підходи до технології формування рухових навичок.</p> <p>Практичні: набути вміння підтримувати особисте фізичне здоров'я на суб'єктивно достатньому рівні; самостійно використовувати набуті теоретичні знання у процесі вивчення предмету «теорія і методика фізичного виховання» у своїй практичній діяльності; застосовувати методики розвитку рухових здібностей і методи педагогічного контролю; використовувати методики навчання фізичним вправам з різним контингентом; застосовувати засоби фізичної культури для фізичного розвитку і фізичної підготовленості людей різних вікових груп; використовувати засоби професійно прикладної фізичної культури для розвитку професійно важливих фізичних якостей людини.</p>